CATATAN :
1. 4007 dibaca empat ribu tujuh
2. 4070 dibaca empat ribu tujuh puluh
3. 4700 dibaca empat ribu tujuh ratus
4. 4017 dibaca empat ribu tujuh belas
5. 4107 dibaca empat ribu seratus tujuh
6. 4000 + 7 =...4007
7. 4000 + 70 =...4070
8. 4000 + 700 = ...4700
9. 4000 + 10 + 7 = 4017
10.4000 + 100 + 7 = 4107
11.Yang menempati puluhan pada bilangan 3702 adalah....2
12.Angka 4 pada bilangan 3470 menempati nilai ....ratusan
13.Angka 8 pada bilangan 8759 menempati nilai ....ribuan
14.Yang menempati satuan pada bilangan 4017....7
15. Selisih angka 7 pada bilangan 3727 adalah....700-7 = 693

16.Jumlah angka 2 pada bilangan 2832 adalah.....2000+2 = 2002
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17 .5031 18. 3786
2967 + 2969 +
7998 6555
111 111
19 . 4786 20. 5864
1395 + 1232 +

6181 7106
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4708 dibaca-----

4008 dibaca......

4018 dibaca.....

3750 =...... +ot Lt
6202 = ...... +oato oo

Selisih angka 3 pada bilangan 3130..
Jumlah angka 4 pada bilangan 4404...
2869 + 45 =

4248 + 186 =

10.4786 + 2971 =



